IInowaos Kpyaa

Ilycme R - paouyc kpyza, d = 2R — oduamemp,
C = 2wR - JoauHa oKpysKHOCMU, S — e20 niouiads.
Tozoa cnpagednugol POPMYNbL:

S = TR?
1
4

S = 'n:dz S=%Cd




IInowade Kpyz208020 cexmopa

Ilyecme R - paduyc Kpyza, o — 2padycHasi mepa
coomeemcmeyruiezo0 UeHmpaabsHoz20 yaaa, S — e20
naouwiaos. Toeda cnpasedausa popmyna:




ITnowaodsb Konvua

Ilycmoe R - paduyc sHewHell OKpYysKHOCMuU, r — paouyc
8HYMPEHHEU OKPYIKHOCMU, S — €20 niouiaos.
Toz0a cnpasednusa hopmyna:

S = (R? - r?)

R
o




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

1. Hatioume naiowiads S ¢ueypbsl, U306par>eHHou Ha
Kiemuamoul bymaee ¢ pazmepom kaemxku lemx1cm.

B omeeme sanuwume S/TC

I Pewerwe:
S S

SceKTopa — gSprra — gT[R ’
/ B/ 138\
I \ no meopeme Hucj)azopa:
=

\ 3 | R?>=32+32-18

\ /

\ / S

N = > 18 =11, 25.
! 8
\\_"/
lem

Omeem: 11,25.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

2. Hatioume niowads S Kpyea, cuumasi CmopoHbl
KeaopamHslx KJaemok pasHemu 1. B omeeme
yKkaxxume S/ 1.

PeweHue:
Spyra =TR?
R = no meopeme Iludghazopa:
/- R?=224+12=5
O 1 S

Kpyra oTt —5
T I

Omeem: 5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

3. Haiioume (8 cm?) naowads S ¢uypsl, us06pareHHoll
Ha Kiemuamoi bymaze ¢ pasmepom KiemrKu lemx1cm.
B omegeme 3anuwume S/'1.

D Pewerue:

S :S6.prra _SM.prra
_ 2 .2 2 .2

/ R 3\ S=nR*-nr —T[(R r )
I 2 - \ no meopeme Iludghazopa:
| I 3 | R?-324+3%2-18
\ / F2 2922412 =5

8 - S:n(18—5):13.
lem T—1 It It

Omeem: 13.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

4. Ha rnemuamoii bymaze HapucosaHvl. 084 Kpyeaa.
IInowads eHYympeHHe20 Kpyzaa paeHa 12. Hatidume
niowadsb 3auUmpuxo8aHHoOlU pu2yput.

Pewerue:

2 2

W Sews TR? R
o 2 2

SM_prra r r

2
// \\ f_:4 = I:—2=16
\ } < KDYa_ _ 16
\ / M. Kpyra
\\ // 86.prra =16 'SM-KPyFa =16-12 =192
\\¥ __— o SKonbua :S6.prra _SM-KPY"a
S =192 -12 =180

KosibLja

Omeem.: 180.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

5. Ha wrniemuamoii bymaee HapucogaHvl 08a Kpyeaa.
IInowads eHympeHHez2o0 Kpyzaa pasHa 4. Hatidume
niowadsb 3auUmpuxo8aHHoOlU pu2yput.

Pewerue:
N Sope _mR?_R?
S xoyra nr? r?
WL R 5 R* _ 25

- = — >
r 2 r 4
o R ® S‘6.prra B 25

SM.prra 4

25 25
S6.prra = T 'SM.prra = T -4 =25
S :S6.prra _SM.prra
S=25-4=21

Omeem: 2 1.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

6. Ha wnemuamoii bymaee HapucogaHvl 08a Kpyeaa.
IInowaodos eHympeHHezo Kpyaa pasHa 9. Hatidume
niowadsb 3auUmpuxo8aHHoOlU pu2yput.

Pewerue:
N Sope _mR?_R?

S xoyra nr? r?

R 5 R* 25

= = >
r 3 r 9
o R ® S‘6.prra _25
9
_ B g :2?5.9225

6.Kpyra 9 M. Kpyra

S M. Kpyra
S

S = 86. Kpyra _SM. Kpyra

S=25-9=16

Omeem.: 16.




BadaHusi omKpslmoz2o baHka 3adau

7. Ha xniemuamotil bymaze Hapuco8aH Kpyz naouiaosro
93. Hailidume naouiads 3auimpuxo8aHH020 CEKMOpPA.

Pewerue:

-.M. .--. Hatioem senuuuHy cmexxHo20

C yeHmpasitoeHoblM yesia o.

€02 1, g
OM 4 2

SHauum, Kpyao080ti ceKxmop
umeem 8eNUUUHY:

180° - 60° = 120° umo
cocmasasiem 1/3 uacmos Kpyaa

S s =1§-93=31

cekTopa 3 Kpyra

Omeem: 31.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

8. Ha knemuamoii bymaze uzobparkéH rKpye. Karosa
nowads Kpyza, eciu naouiadsb 3aulmpuxoeaHHO020

cekxmopa pasHa 27 ?

—T T~

Pewenue:
3
S.ceKTopa = ZSprra
4
S.prra = § ceKkTopa
4
Sy =5 27 =36

Omeem: 36.




